

În urma înfrângerii de la București

HC Dobrogea Sud va disputa finala mică în LN de handbal masculin

După 27-19 pentru Dinamo București și 27-25 pentru Handbal Club Dobrogea Sud Constanța, al treilea duel dintre cele două formații a stabilit echipa care va lupta pentru câștigarea titlului de campioană. Partida desfășurată Sala „Dinamo” a fost câștigată de echipa bucureșteană, scor 30-25, astfel că HC Dobrogea Sud nu s-a putut revanșa pentru înfrângerea de duminică, din finala Cupei României, scor 21-23, și din cauza manierei de arbitraj a buzoienilor Georgian Băducu și Răzvan Voicu, care a dezavantaj formația constănțeană.

Handbaliștii pregătiți de Aihan Omer au început mai slab întâlnirea și au înscris primul gol după șapte minute de joc, prin Vujadinovic, scor 1-3. Dinamo s-a desprins la șase goluri pe tabela de marcaj în minutul 16, scor 9-3, după care a început cursa de recuperare a echipei constănțene, avându-l în prim plan pe Dalibor Cutura. HC Dobrogea Sud s-a apropiat la un singur gol în finalul primei părți a partidei, scor 12-13, pentru ca la pauză gazdele să plece la cabine cu un avantaj de două goluri, scor 15-13. A fost o primă repriză în care echipa constănțeană a fost sancționată cu patru eliminări de câte două minute, Nistor, Vujadinovic, Angelovski și Bologa fiind jucătorii sancționați.

Repriza a doua s-a desfășurat după aceleași coordonate, cu Dinamo pornind mai bine și reușind desprinderea pe tabela de marcaj, scor 20-15. HCDS a mai avut trei



jucători eliminați la începutul reprizei secunde, Bologa, Crnoglavac și Buricea, în timp ce Dinamo a fost sancționată cu o primă eliminare abia în minutul 40. HCDS s-a apropiat la două goluri, 21-23 în minutul 48, însă nu a mai putut răsturna situația, Buricea și Stănescu fiind sancționați și ei cu câte două minute pentru proteste. Dinamo a obținut în final victoria cu scorul de 30-25 și își va apăra titlul, în timp ce HC Dobrogea Sud va lupta pentru medaliile de bronz.

Au evoluat pentru HCDS: Stănescu (3 intervenții - 1x7m) și Sijan (10 intervenții - 1x7m) - portari, Cutura 8 goluri (4x7m), Vujadinovic 5g, Toma 3g, Moisă 2g, Nistor 2g (1x7m), Crnoglavac 1g, Nikolic 1g, Buricea 1g, Soare 1g, Rakcevic 1g,

Celica, Rohozneanu, Angelovski și Bologa.

A doua finalistă se va decide între CSM București și ACH Potaissa Turda, care sunt la egalitate în cealaltă semifinală, scor 1-1, după 28-27 pentru Potaissa și 31-20 pentru CSM. Meciul decisiv este programat miercuri, 24 mai, la Turda, de la ora 16.00 (în direct la TVR 2). Potaissa va disputa duminică seară, de la ora 19.00 (în direct la Digi Sport 2), în deplasare, manșa tur a finalei Cupei Challenge la handbal masculin, împotriva formației portugheze Sporting Lisabona. Sâmbătă, 27 mai, de la ora 17.00, la Cluj-Napoca, va avea loc întâlnirea retur.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Luptători de la CS Farul, învingători în Turneul Internațional al României

La sfârșitul săptămânii trecute, la București s-au desfășurat Turneele Internaționale de lupte ale României, denumite „Ștefan Rusu & Ioan W. Popovici”, cel pentru juniori, respectiv

Cele mai bune rezultate le-au înregistrat juniorii secției de lupte greco-romane a Clubului Sportiv Farul Constanța (antrenor Grigore Gheorghe), doi dintre ei câștigând

categoriile lor de greutate! Este vorba despre Florin Tița (50 kg) și despre Răzvan Arnăuț (55 kg), titulari în lotul național de juniori. Ambii au fost nominalizați să participe la Campionatele Europene pentru juniori, programate în perioada 27 iunie - 2 iulie, la Dortmund (Germania). Al treilea

farist care a luptat la București, Nicolae Boantă, a fost eliminat în preliminariile categoriei 74 kg.

O medalie de argint la lupte libere feminin, categoria 51 kg, a cucerit

Andreea Ana, de la Clubul Sportiv Școlar din Mangalia (antrenor Marian Oancea). Cristina Pintilie, de la Liceul cu Program Sportiv „Nicolae Rotaru” Constanța (antrenori Ioan Giuglea și Valentin Dobrin), a ocupat locul 5 la categoria 48 kg lupte libere feminin.

La cadeți lupte libere, România nu a obținut nicio medalie de aur, la feminin s-au impus Roxana Tif (43 kg) și Beatrice Ferent (46 kg), iar la lupte greco-romane cadeți am avut un singur învingător, Marian Zaha (42 kg).

Tricolorii au terminat și competiția de lupte libere juniori fără vreo medalie de aur, însă aceasta a apărut la feminin, unde Alexandra Anghel a câștigat categoria 67 kg. La lupte greco-romane juniori, pe lângă Tița și Arnăuț, au mai triumfat la categoriile respective Nicu Ojog (84 kg) și Lenard Berei (120 kg).

Gabriel TURCU
gabriel.turcu@telegrafonline.ro



„Gheorghe Berceanu & Vasile Iorga”, cel pentru cadeți. În total au participat 861 de sportivi din 36 de țări, iar din delegația României au făcut parte mai mulți luptători constănțeni.

Pe scurt.

Programul echipelor constănțene

RUGBY, Divizia A, semifinală, manșă unică, sâmbătă, ora 14.00, stadionul „Mihail Naca” din Constanța: Tomitanii Constanța - Sportul Studentesc București.

FOTBAL, Liga a 3-a, Seria a 2-a, etapa a 25-a, sâmbătă, ora 18.00: Petrolistul Boldești - FC Viitorul II și ACS înaintea Modelu - Axiopolis Sport Cernavodă. (G.T.)

BC Athletic, victorie în ultimul meci al sezonului

Formația Baschet Club Athletic Constanța a terminat cu un succes convingător prima participare din istoria clubului într-o competiție de seniori, ediția 2016-2017 din Liga 1 la baschet masculin. Marți seară, în Sala Sporturilor din Constanța, baschetbaliștii constănțeni au dispus, cu scorul de 66-50, de ACS Magic Sibiu, într-un meci contând pentru ultima etapă din faza a doua a Ligii 1. Indiferent de rezultatul care va fi consemnat în ultima partidă a campionatului, Magic Sibiu - ACS Agronomia 4Sports București, programată duminică, de la ora 14.00, jucătorii antrenați de Alexandru Olteanu și Bogdan Ivanovici și-au asigurat primul loc în clasamentul fazei a doua. BC Athletic are 7 puncte, fiind urmată de Agronomia, cu 5p, și Magic, cu 3p. Pentru jucători urmează o scurtă vacanță și revenirea la antrenamente, în luna iunie. În vară, ei vor participa la turneele de streball organizate la Constanța, dar și în 3x3 League Romania. „Eu zic că am repus Constanța pe harta baschetului românesc, prin acest proiect al nostru, Baschet Made in Constanta”, consideră Andrei Talpeș, team-manager la BC Athletic. (G.T.)

Liga 1 la fotbal și finala Cupei Ligii

Programul meciurilor din etapa a 11-a a play-out-ului Ligii 1 la fotbal - vineri, 19 mai, ora 18.00 Pandurii Tg. Jiu - ASA Tg Mureș, ora 20.30 CSM Poli Iași - Gaz Metan Medias; duminică, 21 mai, ora 18.00 FC Voluntari - FC Botoșani. Întâlnirea Concordia Chiajna - ACS Poli Timișoara, scor 3-1, s-a disputat în devans. Clasament: 7. Iași 35p (golaveraj: 12-3), 8. Gaz Metan 34p (12-8), 9. Botoșani 30p (12-7), 10. Voluntari 30p (13-14), 11. ACS Poli 23p (11-10), 12. Concordia 23p (11-14), 13. Pandurii 20p (9-16), 14. ASA 13p (3-11). Sâmbătă seară, de la ora 20.00, pe Arena Națională din București, va avea loc și finala Cupei Ligii-Adeplast, între formațiile ACS Poli Timișoara și Dinamo București. Partidele sunt transmise în direct la Digi Sport, Dolce Sport, Look TV și Look Plus. (A.L.)

Astra, prima finalistă din Cupa României la fotbal

Miercuri seară a fost stabilită prima echipă calificată în ultimul act al Cupei României la fotbal. După ce a câștigat în tur, pe teren propriu, cu scorul de 4-1, Astra Giurgiu a obținut victoria și în deplasare, în manșa retur a confruntării din semifinale cu ACS Poli Timișoara, scor 3-0 (Budescu 40, Sg. Buș 49, Nicoară 83). Joi seară, după închiderea ediției, s-a disputat și partida FC Voluntari - CS Universitatea Craiova (în tur: 1-0). Finala competiției va avea loc la 27 mai, la Ploiești, pe stadionul „Ilie Oană”. (A.L.)